
Siovni útohy
1. Hospodář derurě nadojí od krav 34 litru mléka. Každý den spotřebuje

6 litni v domácnosti. Kolik litru mléka m:ůže cierrně prodat?

e. r"*aS si koupil sešit za 14 Kč. Kolik korun dostal vráceno, když
platil dvacetikorunou (padesátikontnou, stokorunou)?

3. Eva dostala od tety 10 Kč, měla našetřeno 32Kč,
Kolik ji chybí do 50 Kč? Kolik chybí Evě do 100 Kč?

4. Pavel má naspořeno 64 Kč, od tatínka dostal 11 Kč a šel koupit
mamince dárek. Zůstalo mu 5 Kč. Za kolik korun koupil dárek?

5" Petr má v sešitě 25 jedniček. Jedniček je o 6 více než dvojek. Kolik
má Petr v sešitě dvojek? (Má dvojek více nebo méné nežjedniček?)
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6. Ve třídě je 15 chlapců. Chlapcťr je 9,{ ví§ než děvčat. Kolik detí je ve

třídě? (Je děvčat více nebo méně než chlapců?) :
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7. Libor má 38 kuliček. Je to o 7 méné nežmá Mirek.
KolikkuličekmáMirek? &ffi*l ,.ffi


